
Обґрунтування 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі  

 

Найменування замовника: Олександрійський педагогічний фаховий коледж імені  В.О.Сухомлинського.  

Місцезнаходження замовника: Україна, 28000, Кіровоградська обл., м. Олександрія, проспект Будівельників, 

будинок 39-А. 

Ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань: 02136608 

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади. 

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником: «Послуги поточного 

ремонту ділянки зовнішньої частини системи центрального опалення приміщення навчального корпусу 

Олександрійського педагогічного фахового коледжу імені В.О.Сухомлинського по просп. Будівельників, 39-А у 

м. Олександрія Кіровоградської області»   (ДК 021:2015 - 50720000-8 «Послуги з ремонту і технічного 

обслуговування систем центрального опалення») (надалі – Послуги). Поділ предмета на лоти не передбачено. 

Закупівля здійснюється по предмету вцілому. 

Вид та номер закупівлі в ЕСЗ: відкриті торги у порядку, визначеному Особливостями. 

 Закупівля: UA-2025-07-07-005091-a 

Розмір бюджетного призначення: Розмір бюджетного призначення визначений паспортами бюджетних 

програм  за КПКВ 0611101 та КПКВ 0611102 на 2025 рік, затверджених наказом  директора департаменту 

освіти і науки Кіровоградської обласної військової адміністрації від 14.02.2025 № 58-од відповідно до 

розпорядження начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 20 грудня 2024 року № 1264-р 

«Про обласний бюджет Кіровоградської області на 2025 рік» та розпорядження начальника Кіровоградської 

обласної військової адміністрації від 22 січня 2025 року № 69-р «Про внесення змін до розпорядження 

начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації від 20 грудня 2024 року № 1264-р «Про обласний 

бюджет Кіровоградської області на 2025 рік». 

Очікувану вартість предмету закупівлі встановлено відповідно наявним наразі бюджетним асигнуванням 

коледжу на 2025 рік, що будуть використані на здійснення даної закупівлі у розмірі 464000,00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування  очікуваної  вартості предмету закупівлі:  

Для визначення очікуваної вартості Послуг було направлено 5 (п’ять) запитів про надання комерційних 

пропозицій наступним потенційним учасникам: 

▪ ПП «АКВА-УКРАЇНА-СЕРВІС»; 

▪ ТОВ «Технології гідроочистки»; 

▪ ПП «КАЯРД-УКРАЇНА»; 

▪ КП «Теплокомуненерго» Олександрійської міської ради; 

▪ ФОП Борису ШУГУРОВУ. 

На запит було отримано 3 (три) комерційні пропозиції від ПП «АКВА-УКРАЇНА-СЕРВІС», ПП «КАЯРД-

УКРАЇНА» та КП «Теплокомуненерго» Олександрійської міської ради. Зазначено такі ціни Послуг з усіма 

податками та зборами: 

ПП «АКВА-УКРАЇНА-СЕРВІС» -  554246,62 грн. 

ПП «КАЯРД-УКРАЇНА» - 475000,00 грн. 

КП «Теплокомуненерго» Олександрійської міської ради  -  546300,76 грн. 



Відповідно середня очікувана вартість Послуг згідно отриманих комерційних пропозиції склала: 

(554246,62 + 475000,00 + 546300,76) / 3 = 525182,46 грн з ПДВ. 

На лист коледжу від 29.05.2025 вих. № 367 щодо потреби у збільшенні бюджетного призначення на оплату 

Послуг департаментом  освіти і науки Кіровоградської обласної державної адміністрації позитивної відповіді не 

надано, тому з огляду на терміновість потреби у проведенні поточного ремонту ділянки зовнішньої частини 

системи центрального опалення приміщення навчального корпусу до початку нового навчального року 

очікувану вартість предмету закупівлі встановлено відповідно наявним наразі бюджетним асигнуванням 

коледжу на 2025 рік. 

Технічні та якісні характеристики. Термін надання Послуг -  до 31.08.2025 (включно). 

Технічні та якісні характеристики:  

І. Технічні характеристики предмету закупівлі: 

Назва об’єкту закупівлі: «Поточний ремонт ділянки зовнішньої частини системи центрального опалення 

приміщення навчального корпусу Олександрійського педагогічного фахового коледжу імені 

В.О.Сухомлинського по просп. Будівельників, 39-А у м. Олександрія Кіровоградської області»  

 

Обсяг послуг: 

 

№ 

Ч.ч. 

 

Найменування робіт і витрат 

 

Одиниця 

виміру 
  Кількість Примітка 

1 2 3 4 5 

1 Розробка ґрунту в траншеях та котлованах  м3 120,75   

2 Демонтаж плит перекриття каналів площею до1м2 шт 74   

3 Демонтаж трубопроводів зовнішнім діаметром 108мм м 148   

4 Прокладання трубопроводів (труби сталеві безшовні: 

зовнішній діаметр 108мм,товщина стінки 6мм) 

м 148  Труби мають 

витримати 

температуру 

гарячої води у 

трубопроводах 

до 95/700 С та її 

тиск 5,5/2,0 

кгс/см2 

5 Врізування штуцерів [патрубків] dy100мм в існуючі 

мережі зі сталевих труб 

шт 4   

6 Ґрунтування металевих поверхонь за один раз м2 68,08   

7 Фарбування сталевих балок,труб діаметром більше 50 

мм тощо білилом з додаванням колера за 2 рази 

м2 68,08   

8 Ізоляція трубопроводів діаметром від 89 мм до 133 мм  м 148  Теплоізоляція  

має витримати 

без 

пошкоджень 

прокладання  2 

заізольованих 

труб опалення 

на відстань 

15,5 м кожна у 

каналі під 

асфальтним 

покриттям, яке 

має бути 

непошкоджени

м в ході 

виконання 

поточного 

ремонту 

9 Укладання плит перекриття каналів площею до 1 м2 шт 74   

10 Засипання траншей та котлованів бульдозерами  м3 117,26   

11 Планування площ механізованим способом, група 

ґрунту 1 

 м2 255   



 

Вiдомiсть ресурсiв 
 

№ 

Ч.ч. 
Найменування  

Одиниця  

виміру 
Кількість 

 
        

1 3 4 5  

      

1 Утеплювач на трубу 108мм мірелон нижній шар  м 148  

 
2 Утеплювач на трубу 108мм фольгоізоол верхній шар м 148  

 
3 Труба сталева безшовна зовнішній діаметр 108мм,товщина стінки 

6мм 

м 148  

 
4 Фарба земляна густотерта олійна, мумія, 

сурик залізний  

т 0,01661152  

 
5 Оліфа комбінована К-2  т 0,0018382  

 
6 Електроди, діаметр 4 мм, марка Е42  т 0,014884  

 
7 Коліно 900 сталеве безшовне зовнішній діаметр 108мм,товщина 

стінки 6мм 

шт 8  

 
8 Ґрунтовка ГФ-021 червоно-коричнева  т 0,001702  

 
 

До уваги учасників:  

Усі посилання у технічному завданні на конкретну торговельну марку чи фірму, конструкцію джерело 

його походження або виробника слід читати як «або еквівалент». У випадку, якщо Учасником буде 

запропоновано «еквівалент» та обладнання із іншими характеристиками, аніж ті, які передбачені у даному 

додатку – учасник подає додатково порівняльну характеристику та обґрунтування того, що запропоноване 

обладнання є кращим. 

Забезпечення надання Послуг матеріалами та устаткуванням здійснює учасник. Всі матеріали, необхідні 

для надання Послуг, поставляються учасником та входять до вартості надання послуг. Якість матеріалів, що 

застосовуються при наданні послуг, повинна відповідати вимогам, зазначеним у технічному завданні та іншим 

вимогам відповідних діючих нормативних документів (ДСТУ, ТУ тощо). 

Учасник розраховує Договірну ціну з використанням будь-якого рекомендованого Мінрегіоном 

програмного комплексу (бажано АВК-5), в якому враховані останні зміни в галузевих стандартах з 

ціноутворення. 

Вартість виконаних послуг, що підлягають оплаті визначаються в порядку визначеному в КНУ 

Настанова з визначення вартості будівництва (зі змінами та доповненнями), (далі - Настанова). 

Договірна ціна повинна відповідати вимогам встановленим розділом V Визначення вартості об'єкта 

будівництва при складанні ціни пропозиції учасника процедури закупівлі (договірної ціни) Настанови. 

Вартість послуги повинна включати всі необхідні машини та механізми для виконання вказаного 

поточного ремонту.  



Учасник повинен мати власну базу даних цін на матеріальні ресурси, яка має бути документально 

підтверджена (рахунки-фактури, комерційні пропозиції, довідки щодо цін від постачальників). Формує 

очікувану вартість закупівлі матеріалів на підставі власних методичних підходів щодо моніторингу цін, 

аналізуючи ціни в своєму та сусідніх регіонах з урахуванням можливого прогнозного рівня інфляції до моменту 

закупівлі та відповідно до вимог діючих нормативних документів. 

Ціна, за яку учасник згоден виконати замовлення, розраховується виходячи з обсягів поточного ремонту 

на підставі нормативної потреби в трудових і матеріально-технічних ресурсах, необхідних для виконання 

послуги по об`єкту замовлення та поточних цін на них.  

При визначенні ціни пропозиції або її складових визначається ціна з урахуванням ПДВ, якщо учасник не 

є платником ПДВ, зазначаються інші обов’язкові податки та збори згідно з чинним законодавством України. 

Оплата здійснюється за актами виконаних робіт після отримання замовником фінансування з бюджету. 

Здача і приймання закінчених обсягів послуги здійснюється і оформлюється відповідно до встановлених форм. 

Акти приймання виконаних послуг подаються Замовнику з підтвердженням використаних матеріально-

технічних ресурсів (належним чином завірені накладні на матеріали; шляхові листи/талони замовника або інші 

документи - виконавчі схеми). Також обов'язково надаються належним чином завірені сертифікати 

відповідності на матеріали / паспорта. 

ІІ. Якісні характеристики предмету закупівлі: 

 

Для здійснення послуги Виконавець повинен мати відповідну матеріально-технічну базу, технологічний 

комплекс машин та механізмів, навчений виробничий та інженерно-технічний персонал, або попередні 

договори з виробниками на постачання матеріалів. 

Під час проведення робіт матеріали для проведення поточного ремонту дозволяється використовувати за 

наявності технічного свідоцтва або сертифіката відповідності. 

Учасник погоджується розпочати поточний ремонт при сприятливих погодних умовах. 

Проведення поточного ремонту здійснювати з дотриманням державних стандартів, норм, т.п. 

При здійсненні послуги необхідно забезпечити умови дотримання нормативних рівнів впливу можливих 

шкідливих чинників на довкілля, а також забезпечити санітарно-гігієнічні умови утримання населених пунктів. 

 


